

时速超20公里、40公斤以上就算摩托车？郑州目前不执行 放心骑吧，电动车暂不当机动车管

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 从明年1月1日起，《电动摩托车和电动轻便摩托车通用技术条件》(下文简称《电摩条件》)将开始生效。新标准规定，40公斤以上、时速20公里以上的电动自行车都属于“电动摩托车”，并列入机动车范畴。

40公斤以上、时速20公里以上的都属于“电动摩托车”

据有关媒体消息，国家标准委6日发表的声明称，目前消费者购买使用的，符合标准规定的电动自行车属于非机动车，车主不存在需要考驾照、上机动车牌照等问题。而现行国家标准

规定，电动自行车设计最高时速不得超过20公里，整车重量不得大于40公斤。

而郑州约有60万辆电动自行车，符合条件的电动自行车只有10余万辆，其他的按照新规都将划为电摩。标准还对电动摩托车动力性能、转向、灯光信号等方面的安全技术要求进行了规定。

按照这个标准，如果你的电动自行车重量超过了40公斤，时速在20公里以上，就要改叫电动轻便摩托车了。

这意味着，你骑电动自行车时，就“升级”成了一名机动车驾驶员，今后必须经过考驾照、上牌、买保险等手续才能骑电动车。

同时，郑州是个“禁摩”的城市，这样一来，它们将不能在街头行驶。即使退一步说，就是准许电动车上路行驶，电动自行车如果纳入机动车管理范围后，一旦发生事故，与行人相撞，还需承担事故全责。

交警表示，在没接到明确文件前，不会把电动自行车当作机动车管理

目前，郑州市市场上电动自行车品牌多达130种，数量不少于60多万辆，大部分都已超出该标准。按照《电摩条件》规定的标准，郑州目前约有50万辆电动自行车将被划到电动摩托车的行列。

“交警支队还会一如既往地电动自行车

违法行为进行整治，但是目前交警支队没有接到公安部和省公安厅的通知，新标准只是行业标准，目前还仅仅是政策层面，尚未进入操作层面，再加上电动车执行新国标涉及众多市民的利益，交警会非常慎重。因此，郑州交警支队在没有接到上级的明确文件前，不会把电动自行车当作机动车管理。”郑州市交警支队有关负责人称。

该负责人介绍，目前各类电动自行车都是按照“非机动车”使用的，其技术内涵也只适用于在非机动车道上慢速行驶。交警部门执法依据是道路交通安全法及实施条例，目前现有法律法规都没有明确将电动车规定为机动车管理，因此对于查处的超标电动车，警方还没有处罚依据。



新型沥青，冬天也能铺

□晚报记者 李萌 实习生 汤敏树/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 在冬季低温情况下对城市道路进行维修一直是市政难题，但今后这个问题将有望解决。昨日下午，郑州市市政管理处与河南省交通科学技术研究院在华山路对一块损毁的路面进行冬季道路维修试验。据悉，此次试验将使用新型的沥青用料，克服冬季沥青铺装中存在的压实不密实等问题。“这种新型的沥青用料可以在低温下保证正常使用，不会出现凝结，确保道路维修时沥青压

实。”市市政管理处工作人员刘坤告诉记者，在北方地区进入冬季后，气温低于5摄氏度后，正常的热沥青修复路面都很难进行，容易出现沥青快速降温后对道路压实不到位的问题，因此会降低修复道路的使用。

刘坤说，这种能在低温中使用的新型常温沥青用料目前也是在试验阶段，如果修复强度达到正常热沥青的标准，就将克服冬季道路维修中出现的沥青铺装不密实等问题。在昨日下午的试验施工中，市市政管理处路面维修人员对路面维修进行了查看。

市市政管理执法局开查全市卫生 二七区和中原区查出问题最严重

□晚报记者 李萌 实习生 汤敏树

本报讯 8日上午，郑州市市政管理执法局对中原区、二七区、管城区、金水区以及火车站地区等市区重点道路进行了集中检查。发现目前郑州市市区卫生情况有明显下滑，并查出在中原区、二七区等部分道路中存在严重环境脏乱差问题。

这次市容环境卫生集中整治从本月7日开始，到下月月底结束。市民发现影响市容的问题，可拨打举报电话67172000、67182060。

查处问题

中原区：中原路与秦岭路交叉口 龙新烟

酒店门前 垃圾乱堆乱放

汝河路岗岗市场门前 占道经营
岗坡路 店外突出经营 道路污水横流
岗坡路市场门前 占道经营 环卫保洁差
建设路与伏牛路交叉口 建筑垃圾乱堆乱放 施工无围挡

二七区：北站西干道 垃圾遍地
二环支路地下道口以北 建筑垃圾乱堆乱放
二环道水果批发市场门前 占道经营
医学院与建设路路口 电动车占道经营
民安路中段 拆迁垃圾遍地
管城区：凤凰路与货站北街交会处 占道经营 环卫保洁差

民办小学初中也免学杂费 郑州市区小学生每年免230元，初中生免293元

□晚报记者 张勤

本报讯 今后，义务教育阶段民办学校的学生也将免收学杂费了，标准和义务教育阶段公办学校免收的学杂费标准相同。昨日，记者从市教育局了解到，目前已经对全市26所民办学校符合条件的学生兑付了学杂费358.5万元。据介绍，民办学校在领取了学杂费后，要按照标准发放到每位学生手中。

据了解，全市经县(市)、区及以上教育行政部门批准的接受政府委托的民办学校接受义务教育的在校生都可以享受免收学杂费的政策。其中，农村小学每生每年150元(县镇180元)，初中每生每年200元(县镇230元)；城市：县(市)城市小学每生每年200元，初中每生每年263元；郑州市区小学每生每年230元，初中每

生每年293元。

“学生免学杂费所需资金由中央、省级和市级财政按照比例分级负担。”市教育局一位负责人说。目前，教育和财政部门已经把应该免收的学杂费按人头和标准兑付给民办学校，由民办学校按照标准足额发放到在校学生手中。

目前，郑州市已经对全市26所民办学校符合条件的学生兑付学杂费358.5万元，其中2009年春季共有13696人可以免收学杂费，秋季有10905人能领到免收的学杂费。“这些能领到发放的学杂费的学生，是按照学生的学籍来确定的。”市教育局的这位负责人说，因此，对于民办学校来说，每年必须及时上报义务教育阶段学生人数及学生花名册，注册学生学籍，做到上报义务教育阶段学生人数及学生花名册真实准确。

美国生长液赛力得

● 神奇抹剂 全美热销 ●

2008年，国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马来自美国高科技的“美国赛力得增长液”，2007年3月，美国赛力得增长液以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等为原料，采用美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器官营养物质Max-T活性肽及透皮增效因子，终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长液，可恢复海绵体新陈代谢功能，增强人体免疫力，同时解决阳痿、早泄、前列腺增生、尿频、尿急等问题。

据美国赛力得现代生物科技有限公司的科研人员乔治伯顿博士透露：该产品独家采用金瓶和银瓶组合，采用太空微囊渗透技术，含有丰富的29种脂肪酸，能够快速调节男性双动力，激活细胞再生，补充生殖器官增长所需的营养成分，给“衰弱”的睾丸快速补充丰富的营养，激活并修复性腺系统自我调节功能，从而恢复睾酮的正常分泌，告别阳痿、早泄等多种男性问题。

使用赛力得后不会象传统产品一样而产生副作用：如脸红脖子粗，眼前发黑，身上燥热，头疼头晕，口干，浑身乏力等症。

目前，该产品在全美持续热销，无论是社会名流还是普通工人，它都是男人圈里的公开秘密，受到了现代男性的强烈追捧。

美国赛力得增长液由陕西艺妆堂药业有限公司，原汁原味地生产

出美国赛力得增长液，价位完全符合国人的消费水平。

剩最后三天



原价：360元
优惠后：168元

郑重承诺：无效退费
到专柜就送价值56元的前列腺贴
购买时获取质量保证卡
咨询热线：15093392702

经销地址：郑州百货大楼一楼医药部 / 商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部 / 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) / 商城路易初莲花二楼医药部
诚招各药店代理商：13598024019 三盒起，市内免费送货

郑州商都妇产医院
zhengzhou shangdu maternity hospital
—— 妇婴健康专家 ——

策划专员、文案、平面设计 各2名
要求：大专以上学历，同等岗位1年以上工作经验。具有较高的医疗策划技巧和设计创意。熟悉医疗企业宣传者优先考虑。

网络美工、网络程序员、网络推广 各5名
要求：大专以上学历，2年以上相关岗位工作经验，能独立完成网站建设和维护；熟悉B/S结构网站开发；具有较强的网络整合能力和推广经验。

市场拓展专员 10名
要求：大专以上学历，1年以上相关工作经验，具有较好的语言沟通能力和吃苦耐劳的精神，有医疗市场拓展工作经验者优先考虑。

以上人员一经录用，签订正式聘用合同，待遇优厚。有意者请携带本人身份证、学历证书、原件及复印件及二寸免冠近照来面试。

咨询电话：65751200
地址：郑州市花园路108号(动物园对面) 公交线路2/11/208/308/220/732/9/29/
邮箱：shangdufuchan@163.com 6272777/90/32/47/63/69/909/K62/K903

心有多大
舞台就要多大!

高新诚聘